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            ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ
Началась отчетная кампания в ПФР за полугодие 2014 года

С 1 июля 2014 года начинается прием отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам в Пенсионный фонд Российской Федерации по единой форме отчетности от страхователей, производящих выплаты физическим лицам за 1 полугодие 2014 года.
Отчетность предоставляется по форме РСВ-1, объединившей в себе расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование в целом по организации и сведения персонифицированного учета по каждому застрахованному лицу. На основании предоставленных работодателями документов все сведения включаются в индивидуальные лицевые счета граждан и учитываются для целей обязательного пенсионного страхования. 
Напоминаем, 15 августа (включительно) 2014 года — последний день приема отчетности. В отношении плательщиков страховых взносов, нарушивших сроки предоставления отчетности, равно как и не предоставивших необходимую отчетность, законодательство предусматривает применение штрафных санкций в размере 5 % от причитающихся к уплате страховых взносов.

Однако основным для Пенсионного фонда является не применение штрафных санкций, призванных дисциплинировать недобросовестных страхователей, а предоставление достоверной информации с целью соблюдения пенсионных прав работников. Каждый руководитель должен понимать, что, не предоставив отчетность (даже при условии оплаты страховых взносов в полном объеме), он лишает себя и своих работников пенсионных прав, а это, в конечном итоге, отражается на размере будущей пенсии работников.

Внимание! До предоставления РСВ-1 рекомендуем провести сверку платежей через  вэб-сервис «Личный кабинет плательщика», размещенный на интернет-странице Отделения ПФР по Томской области.

