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«Администрация Чилинского сельского поселения в соответствии с п. 4 ст. 12.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» в целях признания права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли публикует списки лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными.
Лица, считающие, что они необоснованно включены в списки, вправе представить в письменной форме возражения в Администрацию Чилинского сельского поселения   по адресу: 636172, Томская область, Кожевниковский район, с. Чилино, ул. Кустарная, 1.
В границах земельного участка с кадастровым № 70:07:0000000:59 (бывшее КСП «Луч»)

Акулич Екатерина Денисовна, Ахмылин Виктор Терентьевич, Баланчук Зоя Владимировна, Баланчук Петр Федорович, Бобров Александр Анатольевич, Бобров Владимир    Ильич, Боброва Мария Федоровна, Боброва Раиса Ивановна, Вороненко Анатолий Федорович, Давыдова Клавдия Михайловна, Денисов Александр Трофимович, Ефименко Геннадий Константинович, Ефремкин Петр Михайлович, Жидков Валентин Степанович, Иванова Ульяна Николаевна, Карелин Иван Семенович, Карелина Анна Семеновна, Клименко Федор Андреевич, Клименко Анна Дмитриевна, Конев Василий Антонович, Кравченко Нина Андреевна, Красников Михаил Иванович, Ларькина Елена Георгиевна, Лугачев Владимир Иванович, Мальгин Анатолий Петрович, Наумова Таисья Ануфриевна, Непомнящих Иван Алексеевич, Непомнящих Валентина Ивановна, Онучин Петр Прохорович, Першин Владимир Григорьевич, Петрик Алексей Кириллович, Попов Николай Владимирович, Ручкин Николай Владимирович, Сайчук Виктор Максимович, Сайчук Устина Евдокимовна, Сайчук Иван   Васильевич, Сергеева Анна Ивановна, Сергеев Александр Григорьевич, Сергеева Александра Борисовна, Цалко Борис Миронович, Яковлева Евдокия Николаевна, Яковлев Валерий Григорьевич
Администрация Чилинского сельского поселения уведомляет собственников земельных долей земельного участка в границах бывшего КСП «Луч» о проведении общего собрания 26 июня 2014 года в 1300 в здании Дома культуры, расположенного по адресу: д. Ерестная, ул. Школьная, 10. Повестка общего собрания: Утверждении списка невостребованных земельных долей.

Ознакомиться с документами можно по адресу: с. Чилино, ул. Кустарная, 1, кабинет администрации в рабочие дни с 09 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин. и с 14 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. с 19 марта 2014 года по 25 июня 2014 года.

Принимать участие в голосовании могут только участники, предъявившие документ, удостоверяющий личность, документы, удостоверяющие право на земельную долю, или другие документы, подтверждающие полномочия этих лиц.


